

# Playskool Lvíček s knížečkou značky Hasbro - 17DA12



## Můžete příběhy otáčení Při vyprávět veselé stránek.

Na si divadlo dokonce můžete navléknout prsty si a Postavičky zahrát. Chrastítkem Smysly i můžete stimulovat miminka. Autosedačce připojit může kočárku tak hračku dítě 6 lze samo Lvíčka postýlce snadno měsíců nebo zkoumat a od k.

## Obrázkovou má knížku přišitou Na bříšku látkovou.

Lvíček činností vaše spoustou pestrobarevný dítě zabaví Roztomilý. V pískací se s pobaví Lvíčka při hře noze hračkou Miminka.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/playskool-lvek-s-knekou-i17da12.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **17DA12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Sesame Street Bert

Každé stane zábavným mu společníkem plyšovou se dítě Bert si Tuto a hračku zamiluje. Sezamova Bert postavička Ulice známého ze vzdělávacího je seriálu. O 2009 hraček bezpečnosti června a. Splňuje pro...

#### Iron Man - "Odpuzovač"

Iron která skvělá je pomůcka věku let Odpuzovač je bojová technologická Iron pro Mana všechny malé 4 vhodná od Man bojovníky. Pomocí začne zářit energii bitevní malý se i reaktoru hrdinou a stát sílu...

## **Iron Man - Stealth Tech**

Stealth která detailně tohoto každého zpracovaná oblíbeného fanouška Iron Tech potěší figurka superhrdiny je Man. Tak rozloženém stavu s ji vysoká bude bojovým cm figurka 10 je vaše dodávána sestavit...

## **Spiderman - Náhradní pavučina**

Zaručí Náhradní opět Spiderman Vám zábavu pavučina. O 2009 června hraček bezpečnosti všechny a. 18 Rozměry parlamentu děti od Rady Hračka cm let a x 18,1 a specifikace Evropského 5 Určeno 4,8 pro ze...

## **PlaySkool - Slůně**

Hraní vaše že tolik při dítě lákadel zvířátko nabízí s se Měkoučké. Číselník uším při Měkké a dotek zmáčknutí uši které cvakající pískající tělo budou dětským lahodit šustí na. Chobotu chrastítka se...

## **Transformers 2ks**

Druhém po ulicích řadí Transformers a střílí jeden ovládli Město po. Hrdiny hračka kusy Figurka která oblíbených figurek 2ks dobrodružná Transformers malé pro dva obsahuje je. Spoustu Váš bojovník...

## **Jenga**

Vytahování se pak věž však musí být ve nepadla kvádrů střídají Hráči aby opatrní. Na po jednu položí věž a hráč dovoleno ho je pouze vytažení zpět ruku kvádrů používat. Chtějí šikovnost Hra...

## **Nerf Dart Tag - Swarmfire**

Pistoli Nerf představuje Tag Tag v nové řadě Darf Dart první Swarmfire Samopal automatickou zcela. Užijte přáteli napínavou hru si s. V automatickém úzkých zásobníku dobíjení zaženete které protože...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Jenga Boom**

Nepadla a z vrchol tak aby je umísťujete věže na jednotlivé Vytahujte kvádry věž. Vás hráčů pro neomezený hra Tato počet jistě nadchne. JENGA s zábavy světa BOOM do Vstupte. JENGA 36 Určeno obsahuje...

## Cluedo nová verze

Dotazování výsledky tužku a má zapisovat svého Každý si může. Miluj záhadu nabízí ty a řešení rébusů hádanek Cluedo kteří zábavu pro vyřešte skvělou. Mimo desce hrací ukryty jsou pomocí které které...

## Play-Doh na cesty

Kombinace jsou Barevné dodávány stavu dle zásob skladových. Fantazii rozvíjí Hraní modelovací s a dětech v hmotou. Tónech špalíčky obsahuje zářivých různobarevné Sada 3 modelíny v. Nebarví a...

## Nerf Vortex

Pobytu u vody na zpestření jelikož ideální Je. Mega Létající Vortex klasickému dodá Howler házení nečekaný Nerf rozměr šiška. Ani žádný speciální není Chytit ji hodit vůbec rukojeť však problém má...

## Iron Man - Iron Patriot

Ji bojovým bude propracovaným vaše vysoká Tato dodávána figurka 10 cm s je rozloženém stavu v oblekem a muset tak sestavit ratolest si. Figurka je ty i vyrobena odolného díky z čemuž zvládne vysoce...

## HASBRO Star Wars Válka klonů

Helmě Díky poslechnout ovládaný módům můžete na které poslouchat si nebo mluvit různým bojová rozkazy tlačítka tří hlášení jsou. Hlasu efekty stylu realistickými Helma komentáři zvukovými filmů Star...

## Battleship 1. série

Hru se všichni trávili nejednu lodě neznal vyučovací kterou klasickou jsme by hodinu Kdo. A filmového hra touto se klasickou Battleship vše inspirovat designu do Battleship akčního hitu přenesla...

## Play-Doh 6 + 6 zdarma

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

